

“家门口建变电站、通讯基站,对人有没有辐射危害?”融汇城玫瑰公馆的多位业主最近慌了神,小区旁边将建信号基站和变电站,与自己住所最近距离只有二三十米。更让众业主气愤的是,早在2015年1月政府便公布了该地段的相关用途规划,而2016年楼盘开盘销售时,售楼处沙盘上却将此处标注为文体用地。

本报记者 王杰

家门口要建基站 业主担心辐射污染

赵女士是融汇城玫瑰公馆四期的一位准业主,眼看新房即将建成,赵女士原本心情喜悦。近日,她却愁眉不展——从小区业主联系群里得知,小区周边要规划建设变电站和通讯基站,离新房仅几十米远。“变电站距离居民生活区太近了,我们都担心辐射等潜在伤害。”

据悉,赵女士等多位业主购买的玫瑰公馆属于融汇城的四期,共有6栋楼700多套房屋。据业主们介绍,建设变电站的相关规划公示期为2017年4月27日—5月3日,可直到一个多月后,他们才得知这一消息。之所以如此晚才发现,业主张先生表示,除了尚未交房的业主很少去工地现场这一原因之外,规划公示牌摆放位置隐蔽也是重要原因。“公示牌摆在荒地围墙后面,不在路口显眼处,7天公示期内,没有业主看到。”



规划建变电站的地方还是一片空地。 本报记者 王杰 摄

□部门说法

变电站项目符合环保标准

近日,记者就业主反映的问题先后两次咨询融汇城玫瑰公馆售楼处工作人员,对方表示会汇报至相关领导做出答复。但截至发稿,记者未得到任何回复。

据悉,早在2017年1月23日到2月3日,济南市环保局便对济

南110KV魏华输变电工程项目环境影响做出批复。该资料证明项目建设符合环保标准,并不存在辐射超标问题。

对于即将建设的通讯基站,槐荫区环保局相关工作人员表示:如果此处要立信号发射塔,

需经过环保部门层层审批。“审批合格后,还需要环保部门下属的辐射监测站进行辐射检测。检测合格后,才能允许使用。”而至于修建基站是否要经过小区居民同意,法律法规并没有明确规定。

赵女士、张先生等浏览济南市规划局官网,查找到《济南市腊山片区控制性详细规划》文件。根据规划,除了建设变电站,距离融汇城玫瑰公馆小区东侧20多米还要建一个大型通讯基站。

“买房本是为了提高生活质量,现在却挨着高压变电站、通讯基站,大伙儿认为选址不合理。”赵女士等业主称,小区周边还规划建设小学、幼儿园、养老院等,担心这些设施会有辐射危害。

早已规划建变电站 售楼处标注文体用地

近日,记者来到位于省城西南部的融汇城玫瑰公馆。规划建设现场仍是一片荒地,尚未有施工迹象。该处紧邻西侧在建楼盘。

随后,记者查找《济南市腊山片区控制性详细规划》得知,位于拥军路与克朗山南路交叉口的地段标明为“U15”“U12”,建设用途为“通信设施”“变电站”。据悉,上述规划公布时间为2015年1月。

“2016年我们买房时,售楼处的沙盘上在那块地上标的是文体用地。”赵女士说,她当时认真了解了融汇城发展规划,“售楼处明确告知,那里并没有变电站和通信基站规划。”赵女士等业主怀疑开发商故意隐瞒了这一事实。“变电站附近的楼要比其他楼便宜。当时开发商一直声称附近为文体用地,现在希望他们能出面给个解释。”

赵之心教授“动出健康,应对慢性病”大型健步走活动走进济南 快报名!赵之心要来济南啦



他热心公益,高擎全民健康运动的大旗,致力于慢性病的运动康复法,让无数老年朋友应对糖尿病、高血压、冠心病的困扰,重获健康的身体和快乐的生活。他多次受到知名栏目邀请,讲解这种独特的“运动疗法”;他在全国各地举行了3000多场健步走活动和健康运动科普讲座;他的《如何运动才健康》、《28种不生病的锻炼方法》等畅销书籍深受老年朋友的追捧,被大家称为“健康运动教父”。他就是社会体育指导员、健康工程运动教育专家、中国保健协会理事——赵之心教授。

济南心脑血管病、糖尿病患者马上拨打88822335报名,即可免费领取价值498元“赵之心运动法”巡讲门票,298元养生健步鞋、78元运动手环、T恤衫、棒球帽。仅限600个名额,报名从速!

6月30日,“动出健康,应对慢性病”赵之心全国大型巡讲,将走进我市。他积极推动科学运动走进社区的健康教育活动,指导居民进行有效锻炼,因方法简单,实用易学,而深受大众喜爱。让广大糖友享受运动带来的健康和快乐。

运动是慢病病友奔向健康的“良方”

赵之心教授指出,笑一笑十年少,动一动百病消;“健步走十分钟。普通人的走路速度是每秒钟0.9米,那些走路速度超过每秒钟1米的人精神状态更好”。

“喜欢运动的人,血糖、血脂、血压通常都会很正常,

心脑血管病、糖尿病等慢性病最好的“良药”就是运动”。赵之心教授说,运动能促进血液循环,促进人体新陈代谢,强化各组织器官功能,很多患者懒得动,不愿意动,疾病加重。这就好比河水,流动的河水,水质就清澈,死水就容易

浑浊变质。

他的运动箴言是,“人是饿不死的,而是撑死的;好吃懒做最容易诱发脂肪肝,引起高血糖、高血脂等慢性病;没事儿就要‘欺负’两条腿,抬抬胳膊张张手,垫垫脚尖”!

市民电话报名,免费领取千元健康大礼

多走一步健康路,少吃一粒苦药片,赵之心教授的“运动防糖法”简单实用、科学有效,

“每天坚持10分钟,浑身都舒服!”赵之心运动法一学就会,一用就灵,通过赵之心教授的指

导,坚持长期科学的锻炼,有助于您各项指标趋于正常,故而深受众多慢病病友的欢迎。他指出,科学运动靠的不是强化训练,而是注重技巧,平衡人体的自我新陈代谢调节。

如果您是糖尿病或是心脑血管病患者,马上拨打88822335报名,即可免费获得以下健康大礼:

- 1)免费领取价值498元“赵之心运动法”巡讲门票一张;
- 2)免费领取价值298元“老年养生健步鞋”一双、精美T恤衫及棒球帽一套;
- 3)免费领取价值78元运动手环一个。



运动手环

活动报名电话:88822335